
 

 

 

 

POVEZOVANJE                   SKRB               OZNANJEVANJE 

 

S skupnim delom v Sloveniji podpiramo svojo soseščino 
 

Iz Maribora v Sarajevo, božič 2023 
Majhna ekipa iz BC Maribor načrtuje potovanje v Sarajevo, kjer bodo 

pomagali pripraviti darila in tako podprli delo med otroki v Sarajevu. 

Sodelovali bodo s pastorjem Sašom in pripravili božična darila za okrog 1500 

otrok. To je edinstvena priložnost, da izkažemo ljubezen in podporo za tiste 

v potrebi. Želimo zbrati vsaj 1000€, kar bo povsem usmerjeno v nakup stvari 

za otroke.  

Molimo za ekipo treh sester, ki bodo potovale in služile tam. Razmislimo, 

kako lahko tudi sami prispevamo za razširjanje evangelija med temi otroki. 

Nakažite prispevke na račun Mozaika in v namen vpišite »Otroci v Sarajevu« 

in vsi prispevki bodo šli 100% za te otroke v potrebi.  

 

Impact Balkans, 15. – 24. julij 2024 

Imamo čudovito priložnost da se pridružimo 

evangelizaciji Impact Balkans. To je misija za vernike 

vseh starosti, usmerjena na razširjanje evangelija med 

vsemi balkanskimi narodi. Udeleženci bodo šli na 

misijonarsko potovanje, ki bo trajalo približno 9-10 dni. 

Prve tri dni bo izobraževanje v Podgorici, v Črni Gori. Po izobraževanju bodo posamezne ekipe 

poslane na različne lokacije med balkanskimi narodi, da služijo cerkvam in evangelizirajo. Vaš 

pastor bo takoj, ko bodo na voljo, prejel dodatna pojasnila, prijavnice in podrobnosti. Molimo 

za evangelizacijo na Balkanu v poletnih mesecih leta 2024.     

 

 

Podpora gluhonemi skupnosti v Sloveniji   
Pred kratkim časom je s pomočjo nekaterih vernikov, gluhonema skupnost v 

Sloveniji začela s prevajanjem svetopisemskih zgodb v slovenski znakovni jezik. 

Naslednji mesec se bo začelo svetopisemsko preučevanje v prostorih cerkve v 

Ljubljani. Povabljeni bodo gluhonemi posamezniki, da z njimi podelijo 

svetopisemske zgodbe, molitev in druženje. Čeprav je nekaj gluhih 

posameznikov sprejelo vero in imajo željo delati na tem ne tako enostavnem 

področju, verjamemo, da je tudi to del klica cerkve, da pomaga »vdovam, 

sirotam in tujcem«, kot narekuje Mojzes; torej tistim, ki so ranljivi v družbi. 

Meseca decembra (od 1. do 3.) bo skupnost gluhonemih organizirala srečanje 

vernikov iz Madžarske, Češke, Ukrajine in Slovenije, v obliki tri-dnevnega tabora 

v Kranjski gori. Udeleženci bodo plačali za svoje potne stroške in nastanitev, nas 

pa so prosili, da bi donirali finančna sredstva za hrano in gradivo za tabor. 

Donirajte na Mozaikov račun in v namenu napišite  »Za gluhoneme v Sloveniji«.    

 
Otroci v Sarajevu  

Št. 7, november 2023 

 

 

 



Teen Challenge Slovenija oz. Društvo Izhod 
 

Ekipa v centru na Primorskem še naprej opravlja odlično delo službe 

za Gospoda, ko služi ne samo slovenski družbi, temveč tudi širše, ko 

pomaga pri osvobajanju od odvisnosti in rehabilitaciji številnih 

posameznikov. Mnoga življenja so bila spremenjena zaradi evangelija 

in obnovljena. Za več informacij obiščite njihovo spletno stran 

https://izhodteenchallenge.org Molimo za zelo potrebna finančna 

sredstva za gradbeni projekt in povečanje prostorov.   

 

Črna Gora 

 

 

 

Pastor Boris in Urša – Podgorica, Črna Gora. Boris in Urša služita sedaj kot 

pastorja cerkve v Podgorici. To je najstarejša evangelijska cerkev v Črni 

Gori, ustanovljena leta 1996, zato je vsa podpora zelo v pomoč. Molimo da 

bi lahko našli še več mesečne podpore za ta par, ki služi v težkih okoliščinah.  

Urša je naša sonarodnjakinja, morda bi se tudi vi odločili in prispevali vsak 

mesec 10, 20 ali 50€?  

 

Makedonija 
 

Pastor Sašo in Renata – Kumanovo, 

Makedonija. Sašo in Renata sta pastorja 

lokalne cerkve v Kumanovem in vodita 

tudi evangelijsko biblijsko šolo, ki se nahaja v prostorih njihove cerkve. Sašo 

vsak mesec potuje in pridiga ter tako podpira tudi druge cerkve v 

Makedoniji. Molimo za Saša in Renato, prav tako molimo za študente v 

biblijski šoli in da bi lahko našli več finančne podpore. Vsaka majhna, a redna 

donacija pomaga. 

 

Slovenija 
 

Vesela novica (oznanjevanje evangelija otrokom v Sloveniji).  

Društvo Vesela novica deluje že mnogo let. Ekipa sodelavcev, 

ki jo vodita pastor Zvonko in Dubravka Turinski, opravlja 

čudovito in zelo pomembno delo. Z veseljem podpiramo 

Liljano Kerčmar, ki dela z otroki v Prekmurju. Njeno delo 

vključuje organiziranje klubov za otroke tudi v Lendavi in 

Ljutomeru. Povežite otroke z Veselo novico preko spletne 

strani www.veselanovica.si    

 

 
 

 

 

 
BCC  

Celovška 70, p.p. 6030  

1000 Ljubljana  

www.mozaiklj.si 

   Dav. št.: 11396164 

Sodeluj z Mozaik Misijo in imej vpliv na narode. 

✓ Moli. 

✓ Podpiraj svoje misijonarje. 

✓ Pridruži se misijonarski ekipi. 

✓ Postani pripravnik v Črni Gori ali Makedoniji. 

 

 
Pastor Boris in Urša z družino 

 
Vesela novica je novembra pripravila čudovito  

predbožično delavnico za vse, ki delajo z otroki.    

 
Pastor Sašo in Renata 

Mozaik je del BC v R Sloveniji 
 

Nova Ljubljanska Banka d.d. 
Trg Republika 2, 1000 Ljubljana  

 

TRR: SI56 0201 3026 2915 797 

SWIFT: LJBASI2X 

 

Sodelavci v rehabilitacijskem centru 

 

https://izhodteenchallenge.org/
http://www.veselanovica.si/

